

11 июня - День работников легкой промышленности

Общественно-политическая газета Сунженского района

ЗНАМЯ ТРУДА



Газета издается с 1925 года

10 июня, суббота 2023 г. № 20 (10432)

ОСТАНОВИ ОГОНЬ!

- Гражданам следует быть особенно аккуратными в соблюдении противопожарных требований и правил. Необходимо соблюдать общие требования пожарной безопасности в лесах, которыми запрещается:
- разводить костры в хвойных молодняках, на участках поврежденного леса, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев;
- бросать горящие спички и окурки;
- засорять леса бытовыми, строительными, промышленными и иными отходами и мусором.
Проявите ответственность - исключите огонь.

Сунженский Дом культуры приглашает всех желающих принять участие в праздничном мероприятии, посвященном Дню России

Совсем скоро, 12 июня, жители Ингушетии, как и все россияне, будут отмечать государственный праздник – День России.

Он берет свое начало с 1990 года, когда была подписана Декларация независимости страны. На торжественном приеме по случаю одиннадцатой годовщины этого праздника Президент России Владимир Путин сказал:

«С этого документа начинается отсчет нашей новой истории. Истории демократического государства, основанного на гражданских свободах и верховенстве закона. А его главный смысл – это успех, достаток и благополучие граждан».

В этот день по всей России проходят праздничные тематические

мероприятия. Готовятся к нему и в районном Доме культуры.

Директор РДК Айшат Матиева приглашает всех желающих принять участие в праздничном мероприятии.

Поздравлять сунженцев с Днём России будут представители Администрации и Райсовета Сунженского района.

Зрителей и гостей также ждёт насыщенная концертная программа, подготовленная творческим коллективом Дома культуры.

Б. Гадиев



В ряде сел Ассинского ущелья прошли сходы граждан

Собрания жителей прошли в сельских поселениях Алкун, Мужичи, Галашки. На сходе обсудили широкий круг вопросов, связанных с жизнью предгорных сел, а также проблемы, волнующие всех, без исключения, жителей нашей республики.

В частности, говорили о ходе проведения весеннего призыва на срочную службу и на военную службу по контракту. Разговор коснулся также темы недопустимости возникновения межтепловых разногласий, и иных конфликтных ситуаций, связанных с исторической принадлежностью родо-

вых башен в горной части республики. Как мы знаем, эта тема чревата даже трагическими последствиями и поэтому общественность должна быть начеку и делать все необходимое, чтобы потенциальный конфликт был пресечён на корню. Общественное согласие – бесценный дар, на

который все мы должны работать сообща, звучало здесь.

Алкунцам, мужичинцам и галашкинцам напомнили о необходимости официальной регистрации права собственности на принадлежащие им объекты недвижимости и своевременной оплаты за предоставлен-

ные жилищно-коммунальные услуги.

Также на сходе обсудили актуальные вопросы социально-экономического развития предгорных сел. У жителей была возможность задать представителям муниципальной власти насущные вопросы.

Лорс Бердов

В середине июня в Ингушетию прибывает делегация из Карелии

Ещё в далёком 2004 году, благодаря постоянному представителю Республики Ингушетия в Республике Карелия Махмету Матиеву, началось культурное сотрудничество между нашими двумя регионами.

Сунженский район стал своеобразным центром, откуда и началось знакомство с нашей республикой гостей из Карелии. За неполные два десятилетия регионы несколько раз обменялись делегациями. Не станет исключением и этот год.

15 июня к нам прибывает большая делегация из этого северного края.

Об этом нашей газете сообщила директор Сунженского Дома культуры Айшат Матиева. По уже давно сложившейся традиции, го-

стей будет встречать творческий коллектив одного из главных очагов культуры нашего района, ведь именно здесь состоялась первая встреча с делегацией из Карелии.

Для гостей подготовлена обширная культурная и деловая программа. Разместятся гости в Республиканском спортивно-тренировочном комплексе в сельском поселении Мужичи.

Все четыре дня пребывания будут насыщены различными встречами, экскурсиями и мероприятиями.

В программе встреча делегаций

с Главой Сунженского муниципального района, министром спорта РИ, председателями Комитета по делам молодежи и Комитета по туризму РИ.

Посетят гости и горную Ингушетию, где ознакомятся с нашими достопримечательностями. Это древние башенные комплексы: Эгикал, Таргим, Вовнушки, храм Тхаба-Ерды, а также Башню Согласия и мемориал Памяти и Славы.

На стадионе имени Дьякова команда из Карелии проведет с нашими любителями футбола това-

рищеский матч.

А творческий коллектив РДК подготовил для гостей большую концертную программу.

— Наши два региона уже много лет плодотворно сотрудничают. В ходе таких встреч происходит культурный обмен, присматриваются друг к другу деловые люди двух регионов.

Представители Карелии лучше узнают нашу республику. Гости, увидев своими глазами наши неопишемые горные пейзажи, древнюю архитектуру, прикоснувшись

к стенам башен, пообщавшись с людьми бывают буквально очарованы.

Встречаем и провожаем гостей согласно нашим народным традициям гостеприимства.

Мы живем в одной большой стране и прямые контакты малых регионов делают нас ближе и способствуют обмену опытом во всех сферах жизнедеятельности народов нашей многонациональной страны, – сказала Айшат Матиева.

Б. Гадиев

КОТИРОВКА	USD ЦБ	09.06.23	82,63	+ 0,08
	EUR ЦБ	09.06.23	88,97	- 0,13
	Нефть	09.06.23	76,81	+ 0,04 %

ПОГОДА НА НЕДЕЛЮ	пн 12 июня	вт 13	ср 14	чт 15	пт 16	сб 17	вс 18
	облачно с прояснениями	облачно с прояснениями	дождь с грозой	небольшой дождь	облачно с прояснениями	облачно с прояснениями	небольшой дождь
	+28	+28	+26	+25	+26	+27	+25
	+19	+19	+19	+18	+18	+18	+17

А ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО
9 июня 1945 г. 78 лет назад учреждена медаль «За взятие Берлина». 9 июня в честь взятия Берлина в ходе Великой Отечественной войны Указом Президиума Верховного Совета СССР была учреждена медаль «За взятие Берлина», которая стала в СССР едва ли не самой радостной из всех советских наград. Ведь она явилась своего рода символом окончания этой ужасной войны и победы над фашизмом. Берлинская операция стала завершающей военной операцией Советских войск в Великой Отечественной войне. Она продолжалась 23 дня – с 16 апреля по 8 мая 1945 года.

4 июня 2023 года в Республике Ингушетия состоялось торжественное открытие Выставочной галереи, построенной при поддержке Благотворительного фонда «САФМАР» Михаила Гуцериева

В торжественной церемонии открытия принял участие глава Республики Махмуд-Али Калиматов.

Возведение выставочного комплекса было начато в конце прошлого года и закончено весной 2023 года. Просторное современное двухэтажное здание возведено из кирпича с монолитными включениями в кладку стен. Один из этажей является подземным. Общая площадь галереи составляет более 2 тыс. квадратных метров. Помещения галереи включают несколько современных просторных выставочных залов для размещения картин и экспозиций, а также необходимые административные

помещения. Поддержка Благотворительного фонда «САФМАР» позволила осуществить основные строительные-монтажные работы, включая формирование инженерной инфраструктуры здания и обустройство наружных сетей.

В выставочном центре планируется разместить первую в регионе художественную галерею. Открытие масштабного выставочного пространства с уникальными экспозициями станет настоящим подарком для ценителей изобразительного искусства, как для жителей Республики Ингушетия,



так и гостей региона. В галерее будут представлены произведения живописи и декоративно-прикладного искусства, отражающие историю и культуру ингушского народа. Посетители смогут познакомиться с героическим прошлым республики, окунуться в мир ингушского фольклора и самобытного народного творчества. Также выставочный комплекс

откроет свои двери для талантливых художников и мастеров со всей России, которые смогут здесь представить свои работы на персональных и совместных выставках. Первая художественная галерея в Ингушетии станет одной из главных достопримечательностей региона и крупнейшим центром изобразительного искусства на Северном Кавказе.

Поддержка культуры и искусства занимают ключевое место в благотворительной деятельности фонда «САФМАР» и его основателя, известного мецената и бизнесмена Михаила Гуцериева. Фонд реализует широкий спектр программ, направленных на защиту культурного наследия России, сохранение и приумножение духовного богатства ее народов.

В Сагопшах продолжается реконструкция мусульманского кладбища

Новая железная ограда с укрепленным основанием и красивым обрамлением вместо старой изношенной возводится вдоль мусульманского кладбища в сельском поселении Сагопши. Местные жители каждый день отмечают как меняется столь важное для них место, где похоронены их родные и близкие – вот появились красивые ворота, а вот строители обустривают удобную парковочную площадку.

На железной ограде вместо предложенной кирпичной, настояли сами жители, которые уверены, что она прослужит намного дольше и смотреться будет лучше. Кроме того, под реконструкцию попала и молящаяся комната.

Общая протяженность новой железной ограды – более двух километров. В процессе работ строители столкнулись с не-

большими трудностями, которые благодаря современным инженерным решениям удалось решить. Обрывистую поверхность земли планируют выровнять и протянуть новое ограждение, при этом не перекрывая русло канала, который был раньше.

Масштабная реконструкция кладбища в Сагопши началась благодаря договоренности Главы Ингушетии Махмуда-Али

Калиматова с благотворительным фондом «САФМАР» Михаила Гуцериева о благоустройстве всех кладбищ в республике. Только в этом году планируется отремонтировать 33 мусульманских и 7 христианских кладбищ в регионе. Оставшиеся будут восстанавливать в следующем году. Жители в один голос благодарят за такие перемены.

Территория огромная. Капитальный ре-

монт начали в конце апреля и планируют завершить до конца июля. Впрочем, основной акцент строители делают не на сроки, а на качество. Благодаря поддержке главы региона и финансированию со стороны известного мецената преобразования затронули в первую очередь те кладбища, где ремонт не проводился десятки лет.

Сопричастность и единство

Быть рядом с армией и семьями воинов СВО делом и словом – ключевая повестка регионального партийного отделения.

В период испытаний и защиты отечества особенно важна консолидация всего общества, взаимопомощь и вклад каждого в Победу. «Единая Россия» обязана быть авангардом и примером этой работы – основные направления поддержки: помощь в обеспечении военнослужащих всем необходимым, помощь фронту техническими и бытовыми средствами, помощь семьям бойцов в решении сложных жизненных ситуаций. Не менее важно продолжать помогать людям в новых регионах России.

В это время особенно важна сплоченность людей, взаимопомощь и вклад каждого в Победу. «Единая Россия» является ярким примером этой работы – основные направления поддержки:

помощь в обеспечении военнослужащих всем необходимым, помощь фронту техническими и бытовыми средствами, помощь семьям бойцов в решении сложных жизненных ситуаций. Не менее важно продолжать помогать людям в новых регионах России.

«Сегодня, мы оказываем поддержку всем, кто сражается за нашу Родину и наша первоочередная обязанность, это помощь в любых социальных вопросах матерям, женам, детям наших защитников.» — подчеркнул Руководитель Регионального исполнительного комитета Ингушского регионального отделения Всероссийской политической Партии «Единая Россия» Ибрагим Картоев.

«Поддержка из регионов нашей

большой страны, уверенность за благополучие своих родных помогает бойцам на передовой добиваться успехов. Победа – это общая задача и поэтому важно не опускать рук и продолжать работать всем вместе».

Сопричастность и единство

Быть рядом с армией и семьями воинов СВО делом и словом – ключевая повестка регионального партийного отделения.

В период испытаний и защиты отечества особенно важна консолидация всего общества, взаимопомощь и вклад каждого в Победу. «Единая Россия» обязана быть авангардом и примером этой работы – основные направления поддержки: помощь в обеспечении военнослужащих всем необходимым, помощь фронту

техническими и бытовыми средствами, помощь семьям бойцов в решении сложных жизненных ситуаций. Не менее важно продолжать помогать людям в новых регионах России.

В это время особенно важна сплоченность людей, взаимопомощь и вклад каждого в Победу. «Единая Россия» является ярким примером этой работы – основные направления поддержки: помощь в обеспечении военнослужащих всем необходимым, помощь фронту техническими и бытовыми средствами, помощь семьям бойцов в решении сложных жизненных ситуаций. Не менее важно продолжать помогать людям в новых регионах России.

«Сегодня, мы оказываем поддержку всем, кто сражается за

нашу Родину и наша первоочередная обязанность, это помощь в любых социальных вопросах матерям, женам, детям наших защитников.» — подчеркнул Руководитель Регионального исполнительного комитета Ингушского регионального отделения Всероссийской политической Партии «Единая Россия» Ибрагим Картоев.

«Поддержка из регионов нашей большой страны, уверенность за благополучие своих родных помогает бойцам на передовой добиваться успехов. Победа – это общая задача и поэтому важно не опускать рук и продолжать работать всем вместе».

Пресс-служба РИК ИРО ВПП
«Единая Россия»

Администрация Сунженского муниципального района информирует о вступлении в силу с 29.06.2021 Федерального закона от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Администрация Сунженского муниципального района информирует о принятии Федерального закона от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Закон № 518-ФЗ), положениями которого предусмотрено проведение органами местного самоуправления мероприятий по выявлению правообладателей объектов недвижимости, которые считаются ранее учтенными объектами недвижимости или сведения о которых могут быть внесены в Единый государственный реестр недвижимости (далее – ЕГРН) по правилам, предусмотренным для внесения сведений о ранее учтенных объектах недвижимости, и мероприятия по обеспечению внесения в ЕГРН сведений о правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости в случае, если правоустанавливающие документы на ранее учтенные объекты недвижимости или документы, удостоверяющие права на такие объекты недвижимости, были оформлены до дня вступления в силу Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» и права на такие объекты недвижимости, подтверждающиеся указанными документами, не зарегистрированы в ЕГРН. Обращаем внимание, что Закон № 518-ФЗ вступил в силу 29.06.2021. Действие Закона № 518-ФЗ от 30.12.2020 распространяется на ранее учтенные объекты недвижимости, сведения о которых внесены в кадастр недвижимости или в отношении которых был произведен технический учет или государственный учет, в установленном законом порядке, права на которые возникли до вступления в силу Федерального закона от 21 июля 1997 года № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», но они не зарегистрированы в ЕГРН.

Согласно положениям Закона № 518-ФЗ вышеуказанные мероприятия включают в себя:

1) Анализ сведений, в том числе о правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости, содержащихся в документах, находящихся в архивах и (или) в распоряжении уполномоченных органов, осуществляющих данные мероприятия;

2) Направление запросов в органы государственной власти, органы местного самоуправления, организации, осуществлявшие до дня вступления в силу Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» учет и регистрацию прав на объекты недвижимости, а также нотариусам в целях получения сведений, о правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости, которые могут находиться в архивах и (или) в распоряжении таких органов, организаций или нотариусов;

3) В случае, если ранее учтенным объектом недвижимости, сведения о котором внесены в Единый государственный реестр недвижимости, является здание, сооружение или объект незавершенного строительства, прекратившие свое существование, обращение в орган регистрации прав с заявлением о снятии с государственного кадастрового учета такого объекта недвижимости;

4) Внесение в ЕГРН сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости.

Таким образом, теперь на законодательном уровне сформирован механизм, позволяющий муниципалитетам проводить работу по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости для их дальнейшего налогообложения. Реализация данного закона на практике будет способствовать вовлечению в налоговый оборот ранее учтенных земельных участков и объектов капитального строительства.

Администрация Сунженского муниципального района напоминает жителям района о необходимости государственной регистрации права

собственности и кадастрового учета объектов недвижимости, находящихся в пользовании у физических и юридических лиц.

Целью данной публикации является доведение до жителей Сунженского муниципального района информации о том, что необходимо позаботиться о регистрации прав на свои объекты – и это не только в интересах наполнения бюджета, это в интересах самих жителей. Потому что это документ – доказательство того, что вы являетесь собственником своего участка, дома, коммерческого объекта, что вы зарегистрировали свое право. Иначе в противном случае может оказаться, что вы живете в доме на птичьих правах, и кто-то может предъявить претензии, что дом построен неправильно, незаконно, дело может дойти до сноса самовольной постройки.

Регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним – это признание и подтверждение государством возникновения, изменения, перехода и прекращения прав на недвижимое имущество, ограничений прав и обременений имущества.

Государственная регистрация прав проводится на всей территории Российской Федерации по установленной Федеральным законом от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» системе записей о правах на каждый объект недвижимого имущества в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН).

Кадастровый учет – это внесение в ЕГРН сведений о недвижимом имуществе, которые подтверждают существование такого имущества с определенными характеристиками или прекращение его существования.

При владении земельным участком или его использовании, чтобы не стать нарушителями, гражданам и юридическим лицам рекомендуется в обязательном порядке проверять наличие документов, подтверждающих право владения или пользования земельным участком (в том числе, ранее выданные), а также необходимо принять меры к их регистрации в установленном порядке и регистрации объектов недвижимости расположенных на них (т.е. легализовать свое право на использование участка и объекта капитального строительства на основании имеющихся документов).

Для того, чтобы быть уверенным, что вами не занят чужой участок земли, необходимо удостовериться, что земельный участок используется в границах, сведения о которых имеются в ЕГРН либо правоустанавливающих документах. В случае, если границы участка не установлены в соответствии с требованиями законодательства, рекомендуется провести межевание участка и определить границы, в том числе, на местности. Для этого необходимо обратиться к кадастровому инженеру, реестр которых размещен на официальном сайте Росреестра <http://rosreestr.ru/>.

Получить консультационную помощь вы можете по телефонам: 8(8734) 72-13-33, 72-26-39. Или обратиться в администрацию Сунженского муниципального района по адресу: РИ, г. Сунжа, ул. Осканова, 28.

АЛГОРИТМ ДЕЙСТВИЙ ПО ПОСТАНОВКЕ НА КАДАСТРОВЫЙ УЧЕТ И РЕГИСТРАЦИИ ПРАВА

На жилые дома, расположенные на земельном участке, предназначенном для индивидуального жилищного строительства (ИЖС), личного подсобного хозяйства (ЛПХ)

Подготовить технический план на объект недвижимости (изготавливается кадастровым инженером), включающий в себя сведения об объекте на основании представленных заказчиком кадастровых работ документов: разрешения на строительство к проектной документации объекта недвижимости (при ее наличии), в случае отсутствия проектной документации - заверенной подписью правообладателя декларации об объекте недвижимости, предусмотренной частью 11 статьи 24 Федерального закона от 13.07.2015 N 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».

В случае отсутствия разрешения на строительство в соответствии с ГК РФ:

1) Подать заявление в администрацию муниципального района для получения градостроительного плана земельного участка (ГПЗУ).

2) На основе ГПЗУ подготовить схему планировочной организации земельного участка (Схема) с обозначением места размещения объекта ИЖС.

3) Подать ГПЗУ и Схему в администрацию муниципального района «,,,,,,» вместе с заявлением о получении разрешения на строительство.

Оплатить государственную пошлину - 350 рублей или 2000 рублей за регистрацию права собственности (размер государственной пошлины установлен п.22, 24 ч1 ст.333.33 Налогового кодекса РФ).

Подать заявление в МФЦ или в орган регистрации прав на государственный кадастровый учет и регистрацию права с прилагаемыми к нему документами:

- правоустанавливающий документ на земельный участок, если не зарегистрировано право на такой земельный участок;
- технический план в электронном виде, заверенный усиленной квалифицированной электронной подписью кадастрового инженера;
- квитанция об оплате госпошлины.

Получить выписку из единого государственного реестра недвижимости о зарегистрированных правах удобным для заявителя способом, указанным в заявлении при подаче документов:

- (нормативный; срок получения: -10 рабочих дней с даты приема документов органом регистрации прав;
- 12 рабочих дней с даты приема документов МФЦ.

На гаражи и здания вспомогательного использования на земельном участке предназначенном для индивидуального жилищного строительства (ИЖС), личного подсобного хозяйства (ЛПХ) на дом, гараж или здание вспомогательного использования, расположенные на садовом или дачном земельном участке

Подготовить технический план на объект недвижимости

(подготавливается кадастровым инженером), а включающий в себя сведения об объекте недвижимости на основании декларации об объекте предусмотренной частью 11 статьи 24 Федерального закона от 13.07.2015 N 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» и заверенной подписью правообладателя, а также определение площади объекта и его месторасположения.

Оплатить государственную пошлину - 350 рублей или 2000 рублей за регистрацию права собственности (размер государственной пошлины установлен п.22,24 ч1 ст.333.33 Налогового кодекса РФ).

Подать заявление на государственный кадастровый учет и регистрацию права в МФЦ или в орган регистрации прав с прилагаемыми к нему документами:

- Правоустанавливающий документ на земельный участок, если не зарегистрировано право на такой земельный участок;
- Технический план в электронном виде, заверенный усиленной квалифицированной электронной подписью кадастрового инженера;
- Квитанция об оплате налогоплательщика

Получить выписку из единого государственного реестра недвижимости о зарегистрированных правах удобным для заявителя способом, указанным в заявлении при подаче документов:

- (нормативный срок получения: - 10 рабочих дней с даты приема документов органом регистрации прав
- 12 рабочих дней с даты приема документов МФЦ.

В России запустили информационный проект «Газ в каждый дом»

Жители Ингушетии смогут найти на ресурсе всю полезную информацию по социальной догазификации

На сайте <https://www.mk.ru/projects/gazvkazhdiydom/> будут размещаться комментарии экспертов, новости, статьи и полезные сведения по социальной догазификации. Проект запущен при поддержке «Единая Россия», «Газпром межрегионгаз» и издания «Московский комсомолец».

Задача проекта «Газ в каждый дом» — показать, как реализуется программа догазификации

в нашей стране, рассказать о плюсах использования газа в быту, о лучших практиках и положительных примерах догазификации. Кроме того, жители регионов смогут узнать, как подать заявку в программу, и какие категории граждан попадают под меры поддержки при социальной догазификации.

Напомним, что в 2021 году Президентом РФ подписан закон с поправками фракции «Единой России» о бесплатном доведении газа до участков. Подать заявку на социальную догазификацию можно на портале Госуслуг и через отделения МФЦ. В Ингушетии жители могут обратиться в административные здания АО «Газпром газораспределение Назрань» в Назрани, Магасе и Сунже.

В Сунженском районе отметили Пушкинский день

В эти дни Россия чествует одного из своих самых талантливых литераторов. Речь, конечно же, о гениальном поэте и прозаике Александре Сергеевиче Пушкине. На днях мы отметили очередную годовщину со дня рождения великого автора.

Ежегодно, 6 июня в России отмечается Пушкинский день. Литературное творчество великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина сопровождает нас на протяжении всей жизни. Его произведения объединяют людей всех возрастов, вероисповеданий, национальностей, переводятся на десятки языков мира.

Как всегда, не осталось незамеченным это событие в Ингушетии. Ведь поклонников творчества замечательного стихотворца не счесть и среди жителей нашего края. По традиции, особую дань уважения памяти незаурядного лирика отдали специалисты библиотечной системы Ингушетии. В частности, много различных акций, связанных с именем Александра Пушкина было реализовано силами коллективов библиотек, входящих в Централизованную библиотечную систему Сунженского района.

Особый интерес на наш взгляд

представляет литературный вечер, организованный Районной детской библиотекой под названием «Пушкин устами ингушских поэтов».

Как мы знаем, творческое наследие Александра Сергеевича переведено на многие языки мира. Глубина и гениальность произведений поэта вдохновили заняться их переводом на наш родной язык и многих ингушских авторов. Именно эти переводы и стали основой чтений.

«Читаем Пушкина в библиотеке». Так называлась еще одна литературная акция, инициированная местными библиотекарями. В рамках нее, постоянные посетители книгохранилища — местные школьники читали друг другу свои любимые строки из литературного наследия великого поэта. Учитывая возраст библиофилов, не трудно догадаться, что преимущественно это были изумительные русские сказки в изло-



жениии талантливого стихотворца.

Ко дню рождения А. С. Пушкина в Троицкой детской библиотеке-филиале №5 прошёл литературный час «Наш Пушкин».

Была оформлена выставка «Бегут века, но Пушкин вечен!», благодаря которой, юные читатели смогли познакомиться с детством великого поэта, с интересными изданиями, которые помогли расширить представления о пушкинском мире и окружении поэта.

В рамках мероприятия юные читатели познакомились с биографией поэта и в игровой форме вспомнили его любимые произведения. Разделившись на команды, ребята отгадали загадки о сказках Пушкина.

В Мужичинской модельной библиотеке филиале №2 в Пушкинский день прошла игра — викторина «У Лукоморья...». Ее участниками стали подопечные пришкольного лагеря ГБОУ «СОШ с.п. Мужичи».

Сначала организаторы у книжной выставки «Гордись, Россия! Ты миру Пушкина дала» познакомили ребят с краткой биографией Александра Сергеевича Пушкина. А затем пригласили их поучаствовать в литературно-сказочной игре по сказкам автора.

На Пушкинский день откликнулись и библиотекари с.п. Троицкое. Посетители Центрального парка села, уютно устроившись на парковых скамейках, 6 июня имели возможность ознакомиться



с книжной выставкой, посвященной жизни и творчеству Пушкина, почитать отрывки из любимых произведений, предаться ностальгическим воспоминаниям, на которые непременно натал-

кивает многогранное творчество поэта, поучаствовать в литературной викторине.

Адам Алиханов



Амир Балаев стал победителем Всероссийского турнира «Победа»

В старинных ингушских сказаниях и народных сказках поднятие тяжестей неизменно присуще народным героям. Их современные последователи — это наши ингушские тяжелоатлеты.

В списки выдающихся штангистов нашей страны органично вписали свои имена представители фамилии Балаевых.

С середины восьмидесятых годов прошлого столетия покорял рекордные веса и высшие ступени пьедестала на соревнованиях различного уровня известный тяжелоатлет, победитель Игр Доброй воли, чемпион СССР, обладатель Кубка СССР, призер чемпионата Европы, мастер спорта Международного класса Руслан Балаев.

По словам директора Физкультурно-оздоровительного комплекса им. М. Г. Евлоева Муслима Балаева, расположенного в сельском поселе-

нии Нестеровское, в местной спортивной школе делали свои первые шаги представители спортивной династии Балаевых Хас-Магомед и Амир, ныне неоднократные призёры разных соревнований.

— Прославленный тяжелоатлет Руслан Балаев, отец Амира и дядя Хас-Магомеда, с первых дней принимал самое активное участие в тренировочном процессе и в наше время сам является их тренером и наставником.

Кропотливый тренерский труд и усиленные тренировки ребят не прошли даром.

Хас-Магомед - мастер спорта, чемпион России, многократный серебряный призер чемпионатов и

кубка России, рекордсмен в своей весовой категории.

Не менее ярко в последние годы выступает и Амир.

В данное время он учится в Москве в училище олимпийского резерва, является кандидатом в мастера спорта, трехкратным призером юношеского Первенства России по тяжелой атлетике, а совсем недавно стал чемпионом юношеского Первенства Москвы.

На проходившем с 1 по 4 июня Всероссийском турнире «Победа» он показал лучший результат в весовой категории до 89 кг., набрав в сумме двоеборья 265 кг. В рывке ему покорилась штанга в 120 кг., в толчке 145. От соревнований к соревнованиям его штанга становится всё тяжелее и каждый раз он поднимает рекордные веса для своей возрастной категории, ведь Амиру всего 15 лет, — сказал в беседе с



нашим корреспондентом Муслим Балаев.

Несмотря на то, что Хас-Магомед и Амир Балаевы уже давно тренируются в других регионах на-

шей страны, односельчане, да и вся Ингушетия переживают за наших спортсменов и желают им самых высоких достижений.

Б. Гадиев

Учредитель:
Администрация
Сунженского
муниципального
района

Главный редактор
М.М. Хакиева

РЕДАКЦИОННАЯ
КОЛЛЕГИЯ:
Л. Котиева
А. Хочубаров
Б. Гадиев

Адрес:
РИ, г. Сунжа,
ул. Ленина, 97
Тел.: (8734) 72-11-21.
E-mail: znamyatru@mail.ru

Набор и верстка выполнены
в компьютерном центре
газеты «Знамя труда».
Подписано в печать 09.06.23 г.
Время подписания 16.00

Тираж: 999 экз.
Заказ № _

Газета отпечатана
в типографии
ИП «Нестеренко» А.В.
357300, Ставропольский
край, Кировский район,
г. Новопавловск, промзона